
KÉRJÜK SEGÍTSEN,
HOGY A GYÓGYÍTHATATLAN SM BETEGEK

ÉLHETŐBB ÉLETET ÉLHESSENEK!

Orvosaink sem tudják, hogy saját szervezetünk miért fordult ellenünk. Mi, az idegrendszerünkben 
károsodott  sclerosis  multiplexes  emberek  nem  tehetünk  a  betegségünkről.  Gyógyíthatatlanok 
vagyunk. Kevesen ismernek bennünket, pedig országszerte több mint nyolcezren vagyunk. 

A  sclerosis  multiplex  (SM)  a  fiatal  felnőttek  körében  az  egyik  leggyakoribb,  a  központi 
idegrendszert megtámadó, autoimmun eredetű betegség. Sok betegtársunk képes aktív életet élni, de 
sokan vannak, akiket a kór örökre lakásuk foglyává tett.  A modern terápiás eljárások elérése,  a 
rehabilitációs lehetőségek bővítése,  az országszerte megszervezett  segítő sorstársközösségek léte 
kulcsfontosságú az érintett  betegek megmaradt  funkcióinak és  képességeinek megtartásában,  az 
állapotrosszabbodás lassításában, a betegek és családjaik életminőségének fenntartásában.

Civil szervezetünkben sok betegtársunk dolgozik önzetlenül.
Kérjük támogassa törekvéseinket és 

SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓJA 1 SZÁZALÉKÁT AJÁNLJA FEL A 
MAGYAR SCLEROSIS MULTIPLEXES BETEGEKÉRT ALAPÍTVÁNYNAK! 

A Magyar SM Betegekért Alapítvány egy kiemelten közhasznú országos alapítvány, amely az SM-
ben szenvedőkért és családjaikért dolgozik: képviseli érdekeiket, támogatja sorstársközösségeiket, 
rehabilitációs  lehetőséget  biztosít  számukra,  segíti  a  tudományos  kutatásokat.  Alapítványunk 
működteti  az  országban  egyedülálló  Nyíregyházi  SM  Rehabilitációs  Centrumot.  A 20  ágyas, 
jelenleg  nappali  ellátást  biztosító  intézet  továbbfejlesztésével  célunk  az,  hogy az  ország  egész 
területéről, bentlakásos jelleggel is fogadhassuk a speciális rehabilitációs igényű SM betegeket.
Honlapunkon még többet megtudhat rólunk: www.msmba.hu

Kérjük vágja le, s tegye az alábbi RENDELKEZŐ NYILATKOZATOT egy borítékba, zárja le, majd  
a  leragasztáson  keresztül  írja  alá.  A  borítékot  adja  át  a  munkahelyi  ügyintézőnek,  illetve  
amennyiben önadózó, csatolja azt éves SZJA bevallásához.
A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a borítékon aláírásán túl a nevét, lakcímét és  
adóazonosító jelét is pontosan feltünteti.

KÖSZÖNJÜK TÁMOGATÁSÁT!
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RENDELKEZŐ NYILATKOZAT 
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:

A kedvezményezett neve:
Magyar Sclerosis Multiplexes Betegekért Alapítvány
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